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ETU : FDAEAP - DAEU A SONATE (à distance)  - DAEU - 2021/2022 - S2 
Nb réponses = 7 / 80  

(8.8%)

Résultats des questions prédéfiniesRésultats des questions prédéfinies

Légende
Question Pôle de droitePôle de gauche

n.= nombre
m.= moyenne
md.=Médiane
s.=Ecart-type
ab.=abstention

15%
15

1

30%
30

2

40%
40

3

10%
10

4

5%
5

5

Fréquences absolues des réponses
Fréquences relatives des réponses

Ecart-type Moyenne Médiane

Echelle Histogramme

1. INTRODUCTION1. INTRODUCTION

VOTRE OPINION NOUS INTÉRESSE!

Merci de prendre quelques minutes pour répondre avec sérieux à ce questionnaire.

Ce questionnaire rentre dans une démarche globale d'amélioration entreprise par Université Côte d'Azur depuis de nombreuses années,
afin de vous offrir un accueil et une formation de qualité pour l'avenir.

Ce questionnaire est anonyme. Aucune question ne permet de vous identifier.

L’Université est responsable du traitement des informations collectées, par l'intermédiaire du centre technique de la Maison de l'EAV-
FE, ainsi que de la confidentialité des résultats de l’évaluation.
L'Université respecte le règlement unique RU 013 CNIL, concernant l'enquête pour laquelle elle a obtenu une autorisation.

Nous vous rappelons que les propos diffamatoires, insultants, etc.. ne sont pas autorisés et ne seront pas pris en compte.

PROFIL DU REPONDANT

Etes-vous redoublant ?1.1)

n=7Non 100%

Oui 0%

Globalement pour cette formation, vous avez assisté à ....1.2)

n=7Quasiment aucun cours 0%

Un tiers des cours 0%

La moitié des cours 42.9%

Tous les cours 57.1%

AVIS GLOBAL
* : questions obligatoires

Globalement, cette formation (organisation,
finalité...) est ...

1.3)
Très satisfaisanteTrès insuffisante n=7

m.=4
md.=4
s.=0,6

0%
0

1

0%
0

2

14,3%
1

3

71,4%
5

4

14,3%
1

5

Globalement, les enseignements de cette
formation sont...

1.4)
Très satisfaisantsTrès insuffisants n=7

m.=4
md.=4
s.=0,6

0%
0

1

0%
0

2

14,3%
1

3

71,4%
5

4

14,3%
1

5
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2. PAR ENSEIGNEMENT2. PAR ENSEIGNEMENT

AVIS GLOBAL

Plus précisément, les enseignements suivants sont ...
qE001B21001Allemand   Plus précisément, les enseignements suivants
sont ... 2.1)

Très intéressantPas intéressant n=1
m.=1
md.=1
s.=0

100%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

0%
0

4

0%
0

5

qE002B21001Anglais   Plus précisément, les enseignements suivants
sont ... 2.2)

Très intéressantPas intéressant n=6
m.=3,8
md.=4
s.=1

0%
0

1

16,7%
1

2

0%
0

3

66,7%
4

4

16,7%
1

5

qE003B21001Comptabilite   Plus précisément, les enseignements 
suivants sont ... 2.3)

Très intéressantPas intéressant n=1
m.=1
md.=1
s.=0

100%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

0%
0

4

0%
0

5

qE004B21001Finance d'entreprise   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... 2.4)

Très intéressantPas intéressant n=1
m.=1
md.=1
s.=0

100%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

0%
0

4

0%
0

5

qE005B21001Geographie   Plus précisément, les enseignements 
suivants sont ... 2.5)

Très intéressantPas intéressant n=3
m.=4,7
md.=5
s.=0,6

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

33,3%
1

4

66,7%
2

5

qE006B21001Histoire   Plus précisément, les enseignements suivants
sont ... 2.6)

Très intéressantPas intéressant n=4
m.=4,8
md.=5
s.=0,5

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

25%
1

4

75%
3

5

qE007B21001Initiation au travail social   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... 2.7)

Très intéressantPas intéressant n=4
m.=3,5
md.=4
s.=1,7

25%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

50%
2

4

25%
1

5

qE008B21001Mathematiques   Plus précisément, les enseignements 
suivants sont ... 2.8)

Très intéressantPas intéressant n=1
m.=1
md.=1
s.=0

100%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

0%
0

4

0%
0

5

qE009B21001Metiers de la sante   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... 2.9)

Très intéressantPas intéressant n=4
m.=3,8
md.=4,5
s.=1,9

25%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

25%
1

4

50%
2

5

qE010B21001Philosophie   Plus précisément, les enseignements 
suivants sont ... 2.10)

Très intéressantPas intéressant n=2
m.=3
md.=3
s.=2,8

50%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

0%
0

4

50%
1

5

qE011B21001Francais   Plus précisément, les enseignements suivants
sont ... 2.11)

Très intéressantPas intéressant n=7
m.=4,6
md.=5
s.=0,5

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

42,9%
3

4

57,1%
4

5

EVALUATION DES APPRENTISSAGES

Pour les affirmations suivantes, êtes-vous ...
"Pas du tout d'accord", "Pas d'accord", "Moyennement d'accord", "D'accord", "Tout à fait d'accord" ?
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qE990B23001Globalement, grâce à cette formation, vous avez
acquis des connaissances spécifiques et/ou
réalisé des apprentissages significatifs...

2.12)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=7

m.=3,9
md.=4
s.=0,9

0%
0

1

0%
0

2

42,9%
3

3

28,6%
2

4

28,6%
2

5

Plus précisément, vous avez acquis des connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages significatifs pour les ECUE
suivants.

qE001B23002Allemand   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.13)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=2

m.=3
md.=3
s.=2,8

50%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

0%
0

4

50%
1

5

qE002B23002Anglais   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.14)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=6

m.=3,8
md.=4
s.=1,2

0%
0

1

16,7%
1

2

16,7%
1

3

33,3%
2

4

33,3%
2

5

qE003B23002Comptabilite   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.15)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=1

m.=1
md.=1
s.=0

100%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

0%
0

4

0%
0

5

qE004B23002Finance d'entreprise   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou réalisé des
apprentissages significatifs pour les ECUE suivants. 

2.16)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=1

m.=1
md.=1
s.=0

100%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

0%
0

4

0%
0

5

qE005B23002Geographie   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.17)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=3

m.=4,7
md.=5
s.=0,6

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

33,3%
1

4

66,7%
2

5

qE006B23002Histoire   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.18)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=4

m.=4,5
md.=4,5
s.=0,6

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

50%
2

4

50%
2

5

qE007B23002Initiation au travail social   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou réalisé des
apprentissages significatifs pour les ECUE suivants. 

2.19)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=4

m.=3,5
md.=4
s.=1,7

25%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

50%
2

4

25%
1

5

qE008B23002Mathematiques   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.20)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=1

m.=1
md.=1
s.=0

100%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

0%
0

4

0%
0

5

qE009B23002Metiers de la sante   Plus précisément, vous avez acquis
des connaissances significatives et/ou réalisé des
apprentissages significatifs pour les ECUE suivants. 

2.21)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=4

m.=3,8
md.=4,5
s.=1,9

25%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

25%
1

4

50%
2

5

qE010B23002Philosophie   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.22)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=2

m.=2,5
md.=2,5
s.=2,1

50%
1

1

0%
0

2

0%
0

3

50%
1

4

0%
0

5

qE011B23002Francais   Plus précisément, vous avez acquis des
connaissances significatives et/ou réalisé des  apprentissages 
significatifs pour les ECUE suivants. 

2.23)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=7

m.=4,3
md.=4
s.=0,8

0%
0

1

0%
0

2

14,3%
1

3

42,9%
3

4

42,9%
3

5
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3. EN CAS D'APPRENTISSAGES SPECIFIQUES3. EN CAS D'APPRENTISSAGES SPECIFIQUES

EVALUATION DES APPRENTISSAGES SPECIFIQUES

Merci d'évaluer uniquement les apprentissages spécifiques que vous avez suivis.
 
Pensez-vous avoir acquis des connaissances significatives et/ou réalisé des apprentissages significatifs pour les éléments ci-
dessous : uniquement qui vous concernent.

Projet professionnel et de recherche3.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=4

m.=3,3
md.=3,5
s.=1

0%
0

1

25%
1

2

25%
1

3

50%
2

4

0%
0

5

Projets tutorés3.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=3

m.=3
md.=3
s.=1

0%
0

1

33,3%
1

2

33,3%
1

3

33,3%
1

4

0%
0

5

Projets artistiques (exposition, danse, musique,
composition, ...)

3.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=1

m.=3
md.=3
s.=0

0%
0

1

0%
0

2

100%
1

3

0%
0

4

0%
0

5

Autres projets3.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=2

m.=4
md.=4
s.=0

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

100%
2

4

0%
0

5

Rapports mémoires, livrables3.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=1

m.=4
md.=4
s.=0

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

100%
1

4

0%
0

5

Soutenance, internship battle3.6) Aucune réponse

Méthodologie (de la recherche, du rapport de
stage, conduite de projets, recherche
documentaire, recherche informationnelle, ...)

3.7)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=4

m.=3,8
md.=4
s.=0,5

0%
0

1

0%
0

2

25%
1

3

75%
3

4

0%
0

5

Préparation oraux / écrits (préparations aux
concours, pré-soutenance, grand-oral, galops, ...)

3.8)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=2

m.=3,5
md.=3,5
s.=0,7

0%
0

1

0%
0

2

50%
1

3

50%
1

4

0%
0

5

Préparation CV3.9)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=3

m.=3,7
md.=4
s.=0,6

0%
0

1

0%
0

2

33,3%
1

3

66,7%
2

4

0%
0

5

Valorisation des compétences3.10)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=3

m.=3,7
md.=4
s.=0,6

0%
0

1

0%
0

2

33,3%
1

3

66,7%
2

4

0%
0

5

Interventions spécialisées (séminaires,
conférences, ateliers, summer school, ...)

3.11)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=2

m.=4
md.=4
s.=0

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

100%
2

4

0%
0

5

Mises en situation (jeu d'entreprise, simulation de
procès, business simulation game, ...)

3.12)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=1

m.=4
md.=4
s.=0

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

100%
1

4

0%
0

5
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Exposés / discussions thématiques3.13)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=2

m.=3,5
md.=3,5
s.=0,7

0%
0

1

0%
0

2

50%
1

3

50%
1

4

0%
0

5

DEMOLA3.14) Aucune réponse

DS4H3.15) Aucune réponse

Journée d'action publique3.16) Aucune réponse

Ecoles partenaires UCA (école d'art, ...)3.17) Aucune réponse

Service sanitaire3.18) Aucune réponse

4. POUR LE PARCOURS4. POUR LE PARCOURS

PLANIFICATION ET ORGANISATION

Globalement, , sur une échelle de 1 à 5, êtes-
vous satisfait de planification / organisation de
cette formation ?

4.1)
AbsolumentAbsolument pas n=7

m.=3,9
md.=4
s.=0,4

0%
0

1

0%
0

2

14,3%
1

3

85,7%
6

4

0%
0

5

POINT DE VUE PERSONNEL
* : questions obligatoires

Recommanderiez-vous cette formation ?4.3)
AbsolumentAbsolument pas n=7

m.=4,3
md.=4
s.=0,8

0%
0

1

0%
0

2

14,3%
1

3

42,9%
3

4

42,9%
3

5

Globalement, les prestations offertes par
l'Université Côte d'Azur sont :

4.4)
Très satisfaisantesTrès insuffisantes n=7

m.=4,4
md.=4
s.=0,5

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

57,1%
4

4

42,9%
3

5

Recommanderiez-vous l'Université Côte d'Azur ?4.5)
AbsolumentAbsolument pas n=7

m.=4,4
md.=4
s.=0,5

0%
0

1

0%
0

2

0%
0

3

57,1%
4

4

42,9%
3

5

Consentez-vous, dans le cadre de la participation à la loterie (Trottinette électrique, tablettes, abonnements sports et plein
d'autres cadeaux à gagner...)  et sur autorisation du Délégué à la Protection des Données d’Université Côte d’Azur, à la levée de
votre identité (nom, prénom et e-mail),et ce uniquement en cas de victoire ?

4.6)

n=7Oui 57.1%

Non 42.9%

MERCI DE VOTRE PARTICIPATION



Rapport de résultats, Evaluation des Formations et des Enseignements

07.07.2022 Evaluation evasys Page 6

Profil
Département: Maison de l'EAV - étudiants 2021/2022
Référent évaluation: Enquêtes ETU, 2021/2022, semestre 2
Objet:
(Nom de l’enquête)

ETU : FDAEAP - DAEU A SONATE (à distance)  - DAEU - 2021/2022 - S2

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

1. INTRODUCTION1. INTRODUCTION

1.3) Globalement, cette formation (organisation,
finalité...) est ...

Très
insuffisante

Très
satisfaisante n=7 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,6

1.4) Globalement, les enseignements de cette
formation sont...

Très
insuffisants

Très
satisfaisants n=7 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,6

2. PAR ENSEIGNEMENT2. PAR ENSEIGNEMENT

2.1)
qE001B21001Allemand   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=1 m.=1,0 md.=1,0 s.=0,0

2.2)
qE002B21001Anglais   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=6 m.=3,8 md.=4,0 s.=1,0

2.3)
qE003B21001Comptabilite   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=1 m.=1,0 md.=1,0 s.=0,0

2.4)
qE004B21001Finance d'entreprise   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=1 m.=1,0 md.=1,0 s.=0,0

2.5)
qE005B21001Geographie   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=3 m.=4,7 md.=5,0 s.=0,6

2.6)
qE006B21001Histoire   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=4 m.=4,8 md.=5,0 s.=0,5

2.7)
qE007B21001Initiation au travail social   Plus précisément,
les enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=4 m.=3,5 md.=4,0 s.=1,7

2.8)
qE008B21001Mathematiques   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=1 m.=1,0 md.=1,0 s.=0,0

2.9)
qE009B21001Metiers de la sante   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=4 m.=3,8 md.=4,5 s.=1,9

2.10)
qE010B21001Philosophie   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=2 m.=3,0 md.=3,0 s.=2,8

2.11)
qE011B21001Francais   Plus précisément, les
enseignements suivants sont ... Pas intéressant Très intéressant

n=7 m.=4,6 md.=5,0 s.=0,5

2.12)
qE990B23001Globalement, grâce à cette formation, vous
avez acquis des connaissances spécifiques et/
ou réalisé des apprentissages significatifs...

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=7 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,9

2.13)
qE001B23002Allemand   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou
réalisé des  apprentissages significatifs pour

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=2 m.=3,0 md.=3,0 s.=2,8

2.14)
qE002B23002Anglais   Plus précisément, vous avez acquis
des connaissances significatives et/ou réalisé
des  apprentissages significatifs pour les

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=6 m.=3,8 md.=4,0 s.=1,2

2.15)
qE003B23002Comptabilite   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou
réalisé des  apprentissages significatifs pour

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=1 m.=1,0 md.=1,0 s.=0,0

2.16)
qE004B23002Finance d'entreprise   Plus précisément,
vous avez acquis des connaissances
significatives et/ou réalisé des

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=1 m.=1,0 md.=1,0 s.=0,0

2.17)
qE005B23002Geographie   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou
réalisé des  apprentissages significatifs pour

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=3 m.=4,7 md.=5,0 s.=0,6

2.18)
qE006B23002Histoire   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou
réalisé des  apprentissages significatifs pour

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=4 m.=4,5 md.=4,5 s.=0,6

2.19)
qE007B23002Initiation au travail social   Plus précisément,
vous avez acquis des connaissances
significatives et/ou réalisé des

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=4 m.=3,5 md.=4,0 s.=1,7

2.20)
qE008B23002Mathematiques   Plus précisément, vous
avez acquis des connaissances significatives 
et/ou réalisé des  apprentissages significatifs

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=1 m.=1,0 md.=1,0 s.=0,0
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2.21)
qE009B23002Metiers de la sante   Plus précisément, vous
avez acquis des connaissances significatives 
et/ou réalisé des  apprentissages significatifs

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=4 m.=3,8 md.=4,5 s.=1,9

2.22)
qE010B23002Philosophie   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou
réalisé des  apprentissages significatifs pour

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=2 m.=2,5 md.=2,5 s.=2,1

2.23)
qE011B23002Francais   Plus précisément, vous avez
acquis des connaissances significatives et/ou
réalisé des  apprentissages significatifs pour

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=7 m.=4,3 md.=4,0 s.=0,8

3. EN CAS D'APPRENTISSAGES SPECIFIQUES3. EN CAS D'APPRENTISSAGES SPECIFIQUES

3.1) Projet professionnel et de recherche Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=4 m.=3,3 md.=3,5 s.=1,0

3.2) Projets tutorés Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=3 m.=3,0 md.=3,0 s.=1,0

3.3) Projets artistiques (exposition, danse, musique,
composition, ...)

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=1 m.=3,0 md.=3,0 s.=0,0

3.4) Autres projets Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=2 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0

3.5) Rapports mémoires, livrables Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=1 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0

3.6) Soutenance, internship battle (*) Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord

3.7) Méthodologie (de la recherche, du rapport de
stage, conduite de projets, recherche
documentaire, recherche informationnelle, ...)

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=4 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,5

3.8) Préparation oraux / écrits (préparations aux
concours, pré-soutenance, grand-oral,
galops, ...)

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=2 m.=3,5 md.=3,5 s.=0,7

3.9) Préparation CV Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=3 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,6

3.10) Valorisation des compétences Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=3 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,6

3.11) Interventions spécialisées (séminaires,
conférences, ateliers, summer school, ...)

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=2 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0

3.12) Mises en situation (jeu d'entreprise, simulation
de procès, business simulation game, ...)

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=1 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0

3.13) Exposés / discussions thématiques Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=2 m.=3,5 md.=3,5 s.=0,7

3.14) DEMOLA (*) Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord

3.15) DS4H (*) Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord

3.16) Journée d'action publique (*) Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord

3.17) Ecoles partenaires UCA (école d'art, ...) (*) Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord

3.18) Service sanitaire (*) Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord

4. POUR LE PARCOURS4. POUR LE PARCOURS

4.1) Globalement, , sur une échelle de 1 à 5, êtes-
vous satisfait de planification / organisation
de cette formation ?

Absolument
pas

Absolument
n=7 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,4

4.3) Recommanderiez-vous cette formation ? Absolument
pas

Absolument
n=7 m.=4,3 md.=4,0 s.=0,8

4.4) Globalement, les prestations offertes par
l'Université Côte d'Azur sont :

Très
insuffisantes

Très
satisfaisantes n=7 m.=4,4 md.=4,0 s.=0,5

4.5) Recommanderiez-vous l'Université Côte
d'Azur ?

Absolument
pas

Absolument
n=7 m.=4,4 md.=4,0 s.=0,5

(*) Aucune réponse
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Résultats des questions ouvertesRésultats des questions ouvertes

4. POUR LE PARCOURS4. POUR LE PARCOURS

Pouvez-vous énoncer 3 points forts et 3 points faibles pour cette formation ?4.2)

Accès quand on le souhaite, pas de contraintes horaires, autonomie.
dommage de ne pas avoir d'enseignants quand on en a besoin, manque d'échanges entre étudiant.

En ligne
Facile d’accès
Peu de matière

Gros programme

Points forts : la plateforme sonate, fluide et complète, une organisation optimale (planning/temporalité) et flexible ainsi que des
matières peu nombreuses.

Points faibles : des cours pas souvent à jour (histoire-géographie notamment), aucun suivi personnalisé à ma connaissance
(finalement utile pour mieux appréhender la suite ?) et un manque en terme de sociabilité pour le DAEU à distance, malgré les visio-
conférences (pourquoi pas un rendez-vous mensuel en faculté).


